

百姓写手

以文会友
YI WEN HUI YOU

QQ群:47148867

五味人生

忘带手机

□杜爱平

早上出门时,闺蜜小丽打来电话,约我中午去逛街。这时座机也响了,我放下手机,拿起座机听筒,一听是老妈打来的电话。接完电话,已经比平时上班晚了5分钟。我抓起包匆忙出了门。

到单位后,我才发现手机落在家里了。

顿时,我心神不宁。这一出来就是一天,手机不在身边,家人、朋友要是有事联系不上我怎么办?还有我的QQ好友、我的群、我的微信、我的邮箱……再说和小丽还没约好见面的具体时间、地点,这可如何是好?

整个上午,我怅然若失,恍惚间,同事小田好像说了句什么,我转眼一看,组长气呼呼地走过来,把订货单甩到我面前:“这是你下的货单?”我定睛一看,天啊!海鲜货单的顶部赫然写着其他供货商的名字,我怎么会犯如此低级的错误?我浑身一激灵,马上清醒了许多。

好在组长及时发现问题,没有造成损失。我心中气恼,都是忘带手机惹的祸!

晚上一到家,我就先打开手机看,却发现只有一个未接电话,不仅QQ群里没人提我,就连微信上也只有两个好友的礼貌性问候。

我向老公说起这件事,他调侃道:“你以为在别人心中你很重要啊!”

想想也是,生活中真正在乎你的人只有那么几个,是我太把自己当回事了。我真傻,每天竟然心甘情愿地被手机“绑架”,失去了大量与家人、朋友面对面交流的时间和快乐。

于是我决定,以后每周确定一天为不带手机日。

以诚换诚

□杨书敏

周六中午,一个年过花甲的老汉背着半蛇皮袋东西,满脸汗水、气喘吁吁地来到我家门前。

他说:“大兄弟,还认得我吗?6月份我来收废品时收过你的旧书报。那时见你爱出虚汗,这次我给你捎来半袋浮小麦。你把它配上大枣与甘草熬好当茶喝,治这毛病挺有效的。”

我想起来了,6月的一天,这个人拉着架子车问我有没有废品处理。看着他期待的目光和陈旧的衣衫,我顿生恻隐之心,便让他跟我来。

我大汗淋漓地把家里的旧书报搬

出来。他熟练地捆好,然后拿杆秤称。

他说:“大兄弟,5公斤不足,按5公斤算!”5公斤不足?我一愣,觉得他那秤有猫儿腻,便想收回那些书报,可当眼光触到他那双手时,心又软了下来,便说:“5公斤就5公斤吧。”

他给了我一些零钱,我取了一双帆布手套和一瓶矿泉水给他:“天热,喝点儿水解解渴!”他迟疑了一下,接过手套和水,欲言又止,低头拉着车匆匆离去……

他把半袋浮小麦放在我家客厅里,掂着一杆秤,涨红着脸说:“原来的

秤星磨没了,看不清,我回去换了一杆新秤。”

我有夏天出虚汗的毛病,但从没在意过。想不到他会为我从老家周口捎来半袋浮小麦。我看着他那真诚的笑脸,忽然有些感动。

11·22 诚信日征文

我身边的诚信故事

洛阳城乡信用协会
鑫融基投资担保有限公司网址: <http://www.lyxrcj.cn/>
微信: xjrjzdb

菊花情定中国梦

□张旭琳

当秋风骤起,吹落了一地枯叶的时候,菊花迎风绽放了。它历经春夏,在飒飒秋风中展露出芳颜,似乎让这城市的秋天不再凄婉、寂寞。

我小时候就喜欢菊,是被它的五颜六色、姿态各异的花瓣所吸引。后来我喜爱菊,是受了陶渊明的“采菊东篱下,悠然见南山”的影响。长大后我喜爱菊,是看到菊花不以娇艳的姿色取媚于时,而是以素雅、坚贞之品性见美于人。

又是一年菊开时,国庆长假期间,我和朋友相约来到王城公园赏菊。公园内

外各色菊花耀眼夺目,被摆出各种不同的造型。尤其是“中国梦”的主题花坛,摆放别具匠心,吸引着许多游人驻足观看。

到了菊展区,一个五彩缤纷的世界呈现在眼前。这些菊花白似雪、黄如金,在阳光下黄白相映,分外清新。它们神态不一,各具情趣,或似孔雀开屏,或如银河落地……美不胜收。有的含苞待放,娇柔妩媚似美女;有的花瓣丰腴,色如翡翠,鲜艳欲滴,惹人喜爱;有的似美人出浴,袅袅婷婷……娇艳的菊花让游人争相拍照留念,唯恐辜负了这好时光。

菊花瓣紧紧地抱在一起,似乎在共同抵御秋天的寒意。正是因为有这种团结一心的精神,才能让它们百折不挠、凌寒绽放。国人养菊、赏菊,不正是因为它象征着中华民族百折不挠、执著追求的情怀吗?

2014王城公园
金秋菊展有奖征文
王城公园协办
电话:63923119

凡人小记

“狗官”小潘

□杨瑞新 文/图

一看到这个题目,不少人恐怕都会想歪了。这里所说的狗官小潘,管着几十条一见到他就摇头摆尾、撒欢儿的牧羊犬。

小潘家住本市郊县农村,如今在一家养殖场里谋得狗园主管一职。因此,称他为狗官而非狗倌并不算错。

小潘性格乐观,形象阳光。他虽“统领”着几十条牧羊犬,远离了市区的喧嚣,但真想静下来也难。不过他对目前的工作挺满意,拿着相当于都市白领的收入,做的是自己喜欢的事儿,他很知足。

小潘现在最大的愿望就是能够贷款在城里买一套房子,然后娶个漂亮媳妇,再把爹妈接过来,一家人美美地过日子。



• 我爱我家

给老公的生日短信

□张霞

老公,今天是你的生日,我已经好几年都没给你过了,请原谅我的粗心大意,原谅我动不动就胡搅蛮缠。我们能相濡以沫二十多年,多亏了你的宽宏大量。

十年前,我们挣扎在贫困线上,你说为了我们母女能过得好一点儿,你决定要用知识改变命运。我说,在考研的大军中,你一个中专毕业生怎能与那些名牌大学毕业生抗衡?你说一年不行两年,两年不行三年!你日夜没夜地准备,终于实现了诺言,让我们母女过上了好日子。我却那么任性,对这样的好日子不知道珍惜!

老公,你还记得去年的今天吗?就因为你父亲的一句话,我歇斯底里地跟你大吵大闹,我们的婚姻走到了崩溃的边缘。我知道是我不对,不该小心眼儿,还说了那么多狠毒的话。一向倔强的我就是不肯承认错误,我都看不起自己,你却却说:“我不记得你的坏,我只记得你的好。”老公,今天我要说,对不起!

今天,与你心灵感应让我记起你的生日。我不能给你过一个隆重的生日,那样也有违你的意愿。我要做几个拿手好菜,你邀请好友来家里喝喝酒、说说话吧。下班早点儿回来,我等你……